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昆山提招数学模拟卷 12——四边形 

一、单选题 

1．已知：a、b 是正数，且 2a b+ = ，则 2 21 4a b+ + + 的最小值是（    ） 

A． 13  B． 5  C． 2 5+  D． 7  

2．在四边形 ABCD 中，将下列条件中的任意两个进行组合，可以判定它是平行四边形的有（  ）组． 

（1）AB∥CD   （2）AD∥BC   （3）AB=CD   （4）AD=BC      （5）∠A=∠C     （6）∠B=∠

D 

A．7 B．8 C．9 D．10 

3．如图，矩形 ABCD的边 AB在 x 轴的正半轴上，点 B 在点 A 的右边，点 C，D 在第一象限， ( )1,0A ，

( )7,C b ，点 P 在CD边上运动，若 b 取某个确定的值时，使得 POB是等腰三角形的点 P 有三个可能位

置，则 b 的取值范围是（    ） 

 

A． 13b   B． 13 4 3b   

C．
7

13 3
2

b   D． 13 4 3b  ，且
7

3
2

b   
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二、解答题 

4．如图，在△ABC 外分别以 AB，AC 为边作正方形 ABDE 和正方形 ACFG，连接 EG，AM 是△ABC 中

BC 边上的中线，延长 MA 交 EG 于点 H． 

 

求证： 

（1）AM
1

2
= EG； 

（2）AH⊥EG； 

（3）EG2+BC2＝2（AB2+AC2）． 
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5．如图，在Rt ABC△ 中， 90B? ?， 60cmAC = ， 60A = ，点 D 从点 C 出发沿 CA 方向以4cm/s的速

度向点 A 匀速运动，同时点 E 从点 A 出发沿 AB 方向以2cm/s的速度向点 B 匀速运动，当其中一个点到达

终点时，另一个点也随之停止运动．设点 D、E 运动的时间是 t 秒（0 15t  ）．过点D作DF BC⊥ 于

点 F，连接 DE，EF． 

 

(1)求证： AE DF= ； 

(2)四边形 AEFD能够成为菱形吗？如果能，求出相应的 t 值，如果不能，说明理由； 

(3)当 t 为何值时，△𝐷𝐸𝐹为直角三角形？请说明理由． 
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6．如图，在平行四边形 ABCD 中，E 为 BC 的中点，连接 AE 并延长交 DC 的延长线于点 F． 

(1)求证：AB=CF； 

(2)当 BC 与 AF 满足什么数量关系时，四边形 ABFC 是矩形，并说明理由． 
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7．如图，四边形 ABCD为矩形，C 点在 x 轴上，A 点在 y 轴上，D点坐标是 ( )0,0 ， B 点坐标是 ( )3,4 ，

矩形 ABCD沿直线EF 折叠，点A 落在BC边上的G 处，E、F 分别在 AD、 AB上，直线EF 解析式为

4 2 3y kx= + − ，F 点的坐标是 ( )2,4 ． 

 

(1)求出 k 的值； 

(2)若直线GH 平行于直线EF ，交 x 轴于点H ，求直线GH 的解析式； 

(3)点 N 在 x轴上，直线EF 上是否存在点M ，使以M 、 N 、F 、G 为顶点的四边形是平行四边形？若

存在，请直接写出M 点的坐标；若不存在，请说明理由． 

． 
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8．定义：对于给定的一次函数 y kx b= + （ 0k  ，k、b 为常数），把形如
( )
( )

0

0

kx b x
y

kx b x

 + 
= 

− + 
（ 0k  ，k、

b 为常数）的函数称为一次函数 y kx b= + （ 0k  ，k、b 为常数）的衍生函数．已知 ABCDY 的顶点坐标分

别为 ( )2 1A − ，， ( )B 3，1 ， ( )5 3C ， ， ( )0 3D ， ． 

 

(1)点 ( )3E n， 在一次函数 2y x= + 的衍生函数图象上，则n =________； 

(2)如图，一次函数 y kx b= + （ 0k  ，k、b 为常数）的衍生函数图象与 ABCDY 交于 M、N、P、Q 四点，

其中 P 点坐标是 ( )1 2− ， ，并且
20

3
APQ BCMN

S S+ =
四边形 ，求该一次函数的解析式． 

(3)一次函数 y kx b= + （ 0k  ，k、b 为常数），其中 k、b 满足3 2k b+ = ． 

①请问一次函数的图象是否经过某个定点，若经过，请求出定点坐标；若不经过，请说明理由； 

②一次函数 y kx b= + （ 0k  ，k、b 为常数）的衍生函数图象与 ABCDY 恰好有两个交点，求 b 的取值范

围． 
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三、填空题 

9．如图，P 为 Rt△ABC 内一点，其中∠BAC=90°，并且 PA=3，PB=7，PC=9，则 BC 的最大值为

________． 

 

10．若顺次连接四边形 ABCD 各边中点所得四边形为矩形，则四边形 ABCD 的对角线 AC、BD 之间的关

系为_____． 

11．如图，四边形 ABCD 是矩形，点 E 在线段 CB 的延长线上，连接 DE 交 AB 于点 F，∠AED=2∠

CED，点 G 是 DF 的中点，若 BE=2，DF=8，则 AB 的长为______ ． 

 

12．如图，有一张平行四边形纸条 ABCD， 5cmAD = ， 2cmAB = ， 120A = ，点 E，F 分别在边

AD，BC上， 1cmDE = ．现将四边形CFED沿EF 折叠，使点 C，D 分别落在点C，D¢上．当点C恰

好落在边 AD上时，线段CF 的长为___________ cm．在点 F 从点 B 运动到点 C 的过程中，若边 'FC 与边

AD交于点 M，则点M 相应运动的路径长为___________cm． 
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